Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Новосибирска
«Дом культуры «Академия»

Представление реализации проекта 
«Новосибирский этнокультурный форум с межрегиональным участием
«Сибирь многоликая: диалоги культур и поколений»

Новосибирский этнокультурный форум с межрегиональным участием «Сибирь многоликая: диалоги культур и поколений» (далее: Форум) состоялся 18-19 октября 2019 года. Он был ориентирован на широкую детско-юношескую и молодежную аудиторию, специалистов и занимающихся в учреждениях сферы культуры, молодежной политики, высшего профессионального, общего и дополнительного образования по направлению этнокультурное творчество и конструктивная межкультурная (в том числе межэтническая) коммуникация, а также для представителей научного сообщества.

География Форума была представлена участниками из республики Хакасия, Томской и Новосибирской областей (г. Бердск, г. Искитим, г. Обь, р.п. Кольцово), города Новосибирска.  
Первый день Форума проходил в коворкинг-центре «Точка кипения – Академгородок» Новосибирского Технопарка (ул. Николаева, 11): 321 участник, второй день – на площадках МБУК «ДК «Академия» (ул. Ильича, 4 и ул. Иванова, 53): всего 653 участника.
Программа первого дня включала: открытие Форума; пленарную часть с установочной лекцией доктора философских наук Ю. В. Попкова и презентациями тематических секций от их модераторов – представителей научного сообщества; групповую работу по тематическим секциям; мастер-классы и демонстрационные творческие этнические площадки.
Форум в рамках своей работы объединил широкую детско-юношескую и молодежную аудиторию (школьники, студенты, научная молодежь, молодежные этнические землячества), представителей науки, сотрудников учреждений культуры, молодежной политики, общего и дополнительного образования. Именно эти учреждения и организации системно осуществляют многоформатную и разноплановую деятельность этнокультурного характера (исследовательская, педагогическая, фольклорная, творческая, социально значимая).
Молодые участники Форума, не имеющие опыта в сфере этнокультурного творчества, получили возможность познакомиться с успешными этнокультурными практиками на:
· тематических секциях («Народная художественная культура: традиции и современность»; «Традиционная песенная и музыкальная культура народов Сибири в пространстве учреждений культуры, дополнительного образования и молодежной политики: традиции и современность»; «Фольклорное творчество: обрядовые практики, праздничные традиции, игры»; «Этнокультурные традиции как основа формирования национально-культурной идентичности молодежи»);
· мастер-классах («Народная кистевая роспись», «Урало-Сибирская роспись по дереву», «Роспись по ткани», «Русская набойка», «Сибирские вырезанки» , «Русская вышивка»,  «Глиняная сказка», «Его величество – талган»); 
· творческих этнических площадках бурятской, русской, хакасской традиционной культуры;
·  мини-выставках декоративно-прикладного творчества народов Сибири; 
· ярком гала-концерте «Богатства Сибири» этнокультурного творчества (19.10.19 в зрительном зале ДК «Академия», ул. Ильича,4);
· Интерактивная программа «Этнодискотека» (19.10.19. в другом здании ДК «Академия» - холле ДК «Звезда», ул. Иванова 53).
Руководители и специалисты учреждений высшего, общего и дополнительного образования, специалисты учреждений молодежной политики и культуры, исследователи в области этнокультурной деятельности, руководители творческих этнокультурных коллективов  имели возможность обменяться опытом работы на круглом столе «Социальное партнерство как механизм раскрытия дополнительных возможностей учреждений культуры, молодежной политики, общего и дополнительного образования по организации этнокультурного просвещения молодого поколения».

Основными результатами проведения Форума «Сибирь многоликая: диалоги культур и поколений» мы считаем: 

· расширение информационно-просветительского пространства, относящегося к области этнокультурного просвещения и неформального этнокультурного образования детей, подростков и молодежи, что, безусловно, способствует профилактике экстремизма в поликультурном сибирском сообществе по этническим признакам;
· обогащение «творческих копилок» новыми приемами, методами, технологиями и формами работы в ходе обмена опытом этнокультурной деятельности участников Форума в области этно-просвещения и творчества, конструктивной межэтнической коммуникации.

[bookmark: _GoBack]Не менее важны и качественные результаты Форума: 
· Все участники Форума получили возможность познакомиться с исследованиями ученых в области российских (в частности, сибирских) социокультурных процессов этнокультурного характера в ходе презентаций и диалоговых встреч с представителями научного сообщества (подача информации и общение осуществлялись в доступной для широкой аудитории форме).
· Расширена популяризация в детско-юношеской и молодежной среде традиционных культур народов Сибири.
· Молодые участники Форума получили новые позитивные знания о народах, проживающих на территории Сибири, которые способствуют развитию чувства уважения и гордости к многонациональному Отечеству, а также профилактике экстремизма по этническому признаку среди подростков и молодежи.
· Представители педагогического сообщества, руководители творческих объединений учреждений культуры, молодежной политики и дополнительного образования, а также представители общественных этнических (в том числе, молодежных) объединений получили возможность расширить опыт организации этнокультурной деятельности в процессе общения с учеными и коллегами.
· Качественно   новый этап в основной культурно-досуговой деятельности МБУК «ДК «Академия»: успешная реализация такого нетрадиционного для домов культуры проекта как двухдневный Этнокультурный форум «Сибирь многоликая: диалоги культур и поколений», стала не просто внедрением новой формы работы, но инновационным прорывом, в котором приняли участие учреждения культуры, молодежной политики, высшего, среднего и дополнительного образования Новосибирска и НСО, а также партнеры из других регионов.
· Безусловный успех мероприятия – в эффективном триумвирате – культура, молодежная политика, образование. Форум продемонстрировал большую заинтересованность участников и востребованность в социуме такого неформализованного подхода в решении проблемы межэтнической коммуникации в обществе.
· Опыт, который был приобретен во время организации такого масштабного мероприятия, с необходимостью координации взаимодействия большого количества участников и партнеров, найдет применение в подготовке и реализации новых культурно-просветительских проектов, один их которых уже готовится - форум «Ученые Сибири: наука и творчество».
Форум «Сибирь многоликая: диалоги культур и поколений», безусловно, можно назвать успешным.
 Его организаторы – МБУК «ДК «Академия», МЦ «КАЛЕЙДОСКОП», МБОУ «Гимназия № 3 в Академгородке» совместно с ФГБОУ ВПО «НГПУ» - Институт искусств, ФГБУН Институт философии и права СО РАН, ФГБУН Институт археологии и этнографии СО РАН – планируют сделать его ежегодным. Форум был широкомасштабно представлен в СМИ.
